

# 酒,不能这样“喝”

## 只为琐事,两女子赌气自杀

星报讯(王红梅 朱沛炎 记者 丁林) 昨日清晨,合肥市第二人民医院,两名女子先后被家人送来急救。采访中,记者发现,两人均为与家人争吵,气愤之下大量饮酒,其中一位甚至割腕自杀。

### 事件一:争吵后饮酒又割腕

昨日6时许,在省城文昌雅居小区,现年41岁的吴女士因与家人发生口角,气愤之余,饮下大量白酒。可能觉得饮酒仍不解气,吴女士随后手持刀具,向自己腕部割去。幸好家人及时发现,吴女士被立即送往合肥市二院救治。

在医院观察室,记者看到吴女士半蹲在病床上,头发凌乱,脸色灰白,还在打着点滴。病床边,家人对其劝解。至于吴女士为何会饮酒又轻生,家人不愿多谈。

据急诊医生介绍,目前吴女士已无大碍,“伤口不深,也已做过缝合。”

### 事件二:生气狂饮两瓶白酒

就在吴女士接受完急救治疗的一个小时后,又一位女子因与家人赌气,争吵后大量饮入白酒,被送往合肥市二院。

据了解,该女子姓韦,现年52岁。昨日上午,韦大姐与家人发生激烈争吵,激动之余,拿起白酒就是一顿猛灌。一瞬间,两瓶白酒下了肚。

记者从二院急诊医生处了解到,韦大姐送至医院时已处于昏迷状态,属酒精中毒。在进行简单处理后,韦大姐被送往肾内科治疗。

至于韦大姐受了何等委屈,家人表示只是拌了几句嘴,“吵嘴气的”。

# 百岁蒙医有绝活

## 治好30年老胃病老肠炎

——为这结肠炎,我住院花了四千多,还不如几盒蒙药【健脾五味丸】效果好。  
——吃上蒙药【健脾五味丸】我这胃里一会就热乎乎的,吃到四,五天的时候,胃不痛不胀了,也不吐酸水了。  
——上星期三体检,大夫说我这胃表面变光滑了,烂胃变成好胃了。  
——蒙药【健脾五味丸】太神了,我20多年的老胃病没想到服用4疗程全好了。前几天我到医院拍了个片,大夫说我胃烂的地方全好了。

### 蒙宝胃药 3天显奇效

医学名著【素问·灵兰秘典】论脾主运化、胃主收纳、肠主疏泄、脾为阴、胃为阳、病在胃肠根在脾脏,脾脏虚弱是胃肠消化系统的根本原因,胃肠疾病反复难愈是没有脾、胃、肠三方同治。

蒙药“健脾五味丸”源自蒙医百年治肠胃秘方,采用“三元健脾”疗法,通过激活脾脏功能,健脾和胃达到脾、胃、肠、三元平衡。老胃肠患者都知道幽门螺杆菌与胃肠疾病存在很大的关系,细菌一般在胃窦,胃粘膜存活,直接引起胃的炎症、糜烂、溃疡等症状。蒙药“健脾

五味丸”具有强大的细胞激活功能,增强NK细胞、TB细胞的活性并能迅速抑制杀灭幽门螺杆菌,防止溃疡膜进一步受损,为肠胃补充营养,快速愈溃疡,令毒素、细菌、溶菌酶等无法再次入侵。同时刺激胃肠蠕动,增强肠胃的新陈代谢,达到脾、胃、肠三方同治。

慢性胃炎(口苦、反酸、胃胀胃寒、暖气)、浅表性胃炎、急慢性肠炎、结肠炎(里急后重、腹泻腹痛、大便不成形)一般患者1—2疗程。

萎缩性胃炎、糜烂性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡,重症患者3—5疗程。

打进电话有惊喜:0551-2817505【市内免费送货】

地址:合肥市养生大药房(长江中路418号三孝口天桥西200米)

普济药房(乐普生旁)

# 治咽炎

## 一盒无效 分文不收

秋季是咽炎的高发季节。得了咽炎、咽喉肿痛、咽干、咽痒、声音嘶哑、“吭咳”不断。民间小偏方给咽炎患者带来了福音;取玄参12g、百部(制)9g、麦冬15g、款冬花(制)9g、木蝴蝶3g、地黄9g……等等十几味中药,用1000克水煮开后,再用温火熬制30分钟,过滤后的药汤每天分两次服用,连服30天即可。此方对急、慢性咽炎都有特效,一般复发性咽炎患者服用数天即可好转。咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒、声音嘶哑、干咳、恶心、多痰、吭咳不停、息肉、声带小结等症状减轻,咽部异

物感基本消失,缺点是每一味药,要分先后次序熬制工序繁琐。

目前这一治疗咽炎的小偏方,由医学世家冯武臣教授经多年精心研制加入保密配方改良后制成片,经国家食品药品监督管理局检验批准为:国药准字Z20003325甲类OTC产品,命名为“乾坤咽炎片”。服用乾坤咽炎片,起效迅速。一般患者1-2疗程即可,重症患者3-4疗程即可康复。好消息:买10送2

详情请拨打0551-3188881【市内免费送货】

地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥西200米)

普济药房(市府广场)安庆宝芝灵(116医院斜对面)

淮南仁济(朝阳中路润丰宾馆旁)

# 失眠 不吃药 周公朱砂通眠贴 一贴睡好觉

据国际权威组织统计:失眠可导致神经衰弱、头痛头晕、精神烦躁、焦虑不安、记忆力减退、免疫力下降,而引发高血压、心脏病、内分泌紊乱、皮肤衰老、脱发、性功能障碍等,长期失眠可使寿命缩短三分之一。

周公朱砂通眠贴秘方源于《皇帝内经》与《神农本草经》的结合,将古方融入现代高科技生物提纯技术——贴大椎治失眠。利用药物与朱砂互动,形成朱砂药物流,通过贴大椎穴直接迅速打通人体经络,药物24小时持续不断地

渗透至头部经络,释放出天然静味因子和神经昔激活酶,增强下丘脑自身调节系统,调节大脑生物钟,迅速提高脑部血氧含量,抑制大脑兴奋,缓解脑部疲劳,大脑皮层迅速进入松弛状态而自然睡眠,达到失眠抑郁治疗与调节的同步功效。一般患者1疗程,重症患者2-3疗程即可。

专家咨询:0551-3188883【市内免费送货】

地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥西200米)

普济药房(乐普生旁)

# 专治湿疣、疱疹



专家研究证明:尖锐湿疣,生殖器疱疹等(HPV、HSV)病毒不进血液,一般口服药经肠胃吸收很难抵达患处,疗效甚微。激光、冷冻、微波很难将迅速裂变的疣根清除干净,还容易使疣体根扩散,以前一个根变两个或多个以上,如果祛毒根没有针对性除净,那么你所用的一切药物都将是徒劳无功,复发是肯定的。

鬼臼毒素软膏高纯度的单方制剂,它可抑制人乳头瘤病毒HPV感染所致疣状增

殖的上皮细胞分裂和增生,使之发生坏死脱落,在清除疣体表面的同时,更能渗透皮下组织,将潜伏的病毒杀死,防止HPV病毒DNA再次复制。鬼臼毒素软膏被国家药品监督管理局检验批准为:治疗尖锐湿疣的国药准字H20066683国家甲类医保产品。使用本品15分钟起效,3—7天疣体脱落。

咨询电话:0551-3188882【市内免费送货】

地址:养生大药房(长江中路418号三孝口天桥西300米)



“希望这些孩子能记得好心人的爱心,好好学习,长大以后用自己的实际行动回报社会。”昨天上午,工商银行安徽省分行通过省红十字会向霍邱县姚李镇长塔村魏小店小学捐款15万元人民币,用于建设留守儿童活动广场、修缮校舍。

图为省红十字会秘书长孙齐云代表省红十字会从省工商银行办公室主任陈田武手中接受捐赠。

记者 李皖婷/文 黄洋洋/图

# 1分钟不到,车内皮包被顺走

星报讯(记者 张崴 黄洋洋) 昨日下午3时许,省城北二环龙帝国大酒店门口,一辆白色宝马驶来,车主下车后忘记反锁车门,结果被贼顺手牵羊,将车内一黑色皮包偷走。

记者赶到现场时,宝马车和车主已被警方带走,警方通知合肥各路警车密切排查一辆牌照为皖C的黑色大众小轿车。

据该酒店前台的工作人员介绍,当天下午3时,一辆无牌照崭新的白色宝马车

停在了酒店门口,车上下下来一名30多岁的男子,进入酒店后便询问房间价格。待双方谈妥后,男子突然看到几名男子拉开了宝马车车门,并将车内一黑色皮包偷走。宝马车主急忙追赶,可是,偷包贼却已上了一辆黑色大众小轿车往西逃跑。

酒店工作人员称,前后被盗还不到1分钟,肯定是宝马车先就被盯上了。

由于涉嫌抢劫,此案已转交刑警进行侦破。

# 七旬老人逗留高速被撞身亡

星报讯(郑其斌 记者 鲁龙飞) 11月10日晚,合淮阜高速合肥往淮南方向104公里处发生一起交通事故,一辆高速行驶的货车发现一名逗留在高速公路上的七旬老人后,躲闪不及,车轮直接撞在老者身体上碾过,造成对方当场死亡。

当晚7时30分许,余师傅驾驶一辆货车沿着合淮阜高速行驶至合肥往淮南方向104公里处时,突然发现高速公路上

站着一名老人,他急忙刹车,但为时已晚,车轮从老人身上碾过。知道自己闯祸后,余师傅立即下车,拨打报警电话和120急救电话。

接到报警后,合肥交警支队高速三大队民警迅速赶到现场,经过120医生诊断,伤者已经死亡。“死者姓李,今年72岁,长丰县人。”据死者家人介绍,死者当天上午去女儿家,不知道怎么跑到高速上去了。

# 世界顶级牙科CT落户合肥

星报讯(张婷婷 记者 胡敬东) 日前,当今世界用于口腔头颅影像及诊断的最尖端设备(CBCT)落户合肥市口腔医院。据了解,该院于近期引进意大利NewTom公司生产的国际最先进的三维数

字牙CT(CBCT)。

与传统CT扇形成像模式不同,CBCT一次扫描就可获得完整的口腔颌面三维数据记录,大大提高了对口腔颌面疾病诊断的准确性。